



Следователями СК проводится доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации об уходе малолетнего из детского сада в городе Россошь Воронежской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение процессуальной проверки по сообщению в средствах массовой информации о том, что из дошкольного образовательного учреждения г. Россошь Воронежской области ушел 3-летний мальчик. По данным СМИ, исчезновения ребенка сотрудники детского сада не заметили. На шагающего в холодное время года по улице мальчика без верхней одежды и в сандалиях обратила внимание проходящая женщина, которая доставила его в полицию.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована процессуальная проверка. Выполняется весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего, будет дана правовая оценка действиям сотрудников дошкольной образовательной организации, связанных с оказанием услуг по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1416496>